深化基层治理 践行初心使命

市八一路小学党支部开展8月份主题党日活动

本报讯(记者任住琼通讯员王玉郭美玲文/图)为进一步学习贯彻党的二十大精神,强化基层治理体系,按照工作要求,结合学校实际,8月18日,市八一路小学党支部组织党员教师开展了以"深化基层治理践行初心使命"为主题的党日活动。

活动中,该校党员教师先后学习 了习近平总书记对党的建设和组织工 作作出的重要指示精神及全国组织工 作会议精神、《中共中央、国务院关于 加强基层治理体系和治理能力现代化 建设的意见》《中共河南省委组织部关 于在防台防汛工作中充分发挥基层党 组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作 用的通知》和魏都区基层社会治理工 作座谈会会议精神,并表示要坚持以 学促干,以时不我待、只争朝夕的精神 把学习到的知识运用好,把岗位工作 开展好,把初心使命践行好,真正形成 党员为民服务的宗旨意识,尤其是要 在急、难、险、重任务中亮身份、做表 率、当先锋。

该校党支部5个党小组对8月份主题党日的重点学习内容进行了研讨。每个党小组以"学习+交流"的形式,围绕总书记讲话精神、省委及区委相关会议指示分享了认识心得,进行了深入的交流和探讨。



该校开展主题党日活动

随后,该校党支部组织党员教师来到天宝社区开展党员志愿服务活动。在该社区,党员教师参观学习了社区党建工作相关经验,积极为社区居民提供幼升小、小升初教育政策咨询服务,并给他们普及食品安全知识。

活动中,党员教师充分发挥模范带头作用,积极弘扬志愿者精神,清扫纸屑和杂物,认真打扫卫生死角,使小区

内部及周边面貌得到了明显改善。

最后,市八一路学校教育集团党支部书记、校长李玉亭对本次活动进行了总结。她指出,本次主题党日活动"有党味",志愿服务活动"有温度"。今后,该校党支部会进一步用实际行动擦亮共产党员名片,增强党员教师为民服务意识,真正做到为民办实事,为民解烦忧,为民谋福祉。

砥砺深耕守初心 踔厉奋发再致远

建安区实验小学 召开新学期课堂教学能力 与班主任素养提升培训会

本报讯(通讯员 张晓宇)金风起,秋意浓,新的学期如约到来。为促进教师成长与发展,提升教师专业技能,为新学期蓄力蓄能,近日,建安区实验小学特邀请北京市届全国"十佳"优秀班主任全军第和一次营销。在全国师、河南省模范教师、艺国家为骨干教师董文华两位教学能力等。该校全体教师举办了"课堂教学能。该校全体教师在轻松愉悦的氛围中接受了一次精神洗礼。

两位专家分别针对学科特点 及教师个人成长进行了有深度、有 厚度的讲座。她们从多个角度阐述了教师这一职业的生命意义与 使命责任,强调教师应当以培养学 生的学科素养为价值追求,以学生 的生命成长为终极目标,以真情、 真心温暖生命、点燃生命,致力于 引导每个孩子走上适合自身发展 的道路。

"行而不辍,未来可期。"该校相关负责人表示,新学期开学前的学习赋能,使该校教师增强了信念,提高了素养,提升了能力。相信他们定会将学习成果内化于心、外化于行,向卓越攀登,以昂扬的新姿态迎接新的挑战。

"海图腾"之旅

市文化街小学二(7)班 徐晨鑫

一放暑假我就迫不及待地参加了小记者"海图腾"夏令营。《精卫填海》里的大海有多大呢?大海真的比天空更辽阔吗?这次我终于能够亲身体验一下了。

活动中,我们参观了中国课本文化博物馆。在厚重的课本文化中沐浴成长,使我认识到中华文化充满魅力!参观完,我想,现在的学习条件这么好,我们更应该努力学习,掌握更多的知识。

在海洋牧场里和海洋生物课堂上,我认识了各种海洋生物的构造和生活习性,还乘坐渔船亲手拔蟹笼,品尝地道的海鲜。大海真是一座神秘的宝库啊!

在威海西霞口野生动物世界, 我们饱览了海陆空300多种野生动 物。那时候我情不自禁地想起一 句歌词:大大的世界,小小的我。

我们筑碉堡,划桨板,扎筏泅渡,在110导弹驱逐舰上跟海军战士一起学习航海知识,树立海权观念。我真真切切地感受到:我们的世界这么大,我们的国家这么美!所以,我们更要认真学习,学好本领,长大了保卫祖国,为祖国贡献自己的力量!

快乐的时光总是短暂的。虽然回到了家乡,但是我依然会在梦里继续着夏令营的旅程。在起伏的波涛里,我们开着导弹驱逐舰,乘风破浪;在炽热的骄阳下,我们打捞着满载的渔网,尝遍海鲜;在柔软的沙滩上,我们围着熊熊的篝火载歌载舞,光光的小脚上都是金色的沙子……

(辅导老师 庞丽娟)

夏天真好

市南海街小学五(2)班 刘辰曦

夏天是一个美丽的季节,百花盛开,美不胜收。森林里的大树枝叶茂盛,遮住了蓝蓝的天空。清澈见底的小河,哗啦哗啦地向前奔跑,诉说着动人的故事。小鱼小虾在水里"捉迷藏",岸边的垂柳轻轻摆动着,茂密的枝叶拂过水面,像慈母一样温柔。

夏天是个炎热的季节,人们吃着红瓤的大西瓜来消暑,红红的汁水让人垂涎三尺。夜晚,人们在树荫下乘凉,老爷爷和老奶奶摇着大蒲扇给孩子们讲故事。楼下的小操场上总会见到一些小孩子欢快地奔跑。

夏天的傍晚是动物们的"演唱会"。你瞧,田地里捕捉害虫的青蛙,正在"呱呱"地叫着,蟋蟀在草丛里"吱吱"地"唱歌",远处还有一群亮闪闪的"小星星",那是一群萤火虫,正在快乐地飞舞呢!

夏天也是我们小朋友最快乐的日子。特别是下雨的时候,我们会上的日子。特别是下雨的时候,我们是上的一个人撑着五颜六色的雨伞,急急忙的跑回家。小朋友们玩得很高兴,一的大脚走裤脚飞快地跑着,"扑通"一声说起裤脚飞快地跑着,她也敢意来一个一跤,脸上露出了兴奋的两个小朋友,一位小姐姐,看到有两个小朋友都摔跤了。"哈哈哈",他们快乐地笑着。

啊,夏天,你是我们的"开心果", 让我们享受到快乐;你是大自然的使 者,让我们与大自然成为好朋友。我 爱你,夏天!

(辅导老师 侯媛媛)

小 记 後 值 作

我的动物朋友 东城区实验学校四(3)班

东城区实验学校四(3)班 刘子霄

一身黑黄相间的皮毛、一对绿汪 汪的眼睛、一双三角形的耳朵,加上 一根灵活的尾巴,凑成了可爱活泼的 花狸猫。

阳春三月,微风吹拂,天气也渐渐地暖了起来。这只在小区里居住的可怜的小流浪猫熬过了寒冷的冬天,在艰苦的条件下生存了下来。

最近,它不再像冬日里那样不见踪影,而是频繁地出现在我们的视线中:有时在草地上打盹,有时在花丛中捉蝴蝶,有时穿梭在不同的几户人家门前,像是知道他们会给它一些食物一样

一天,我发现它在楼下晒太阳, 就向妈妈要了几条小鱼干,拿下楼去 喂它。

似乎是闻到了我手上鱼干的味道,它迅速抬起头,向我这边看了过来。我蹲下身子,从塑料袋里掏出小鱼干,一边在它眼前晃着,一边喊着:"咪咪,快来吃吧!"它仿佛知道我没有恶意,起身向我走来,用鼻尖在小鱼干上碰了碰、闻了闻,忽的歪过头,张嘴从我手中叼走小鱼干。就这样,它便用锋利的牙齿把小鱼干吃完了,又对我摇起了尾巴。就这样,我吧一条,它吃一条,它吃一条,我的小鱼干全被它消灭了。

它感觉我要走了,就依依不舍地 在我的脚边蹭来蹭去,好像在说:"下 次来找我玩儿,一定要记得带上小鱼 干呀!"

这只花狸猫真是又可爱又温顺, 希望有好心人可以收养它,让它不要 再流浪了。

(辅导老师 田雪源)

我家的养花高手

魏都区实验学校四(1)班 侯宁语

我家的养花高手就是我的奶奶,她今年56岁了,每天穿着休闲服,眼神里充满了慈爱。她有一双灵巧的手,种花经验非常丰富。

奶奶把阳台打扮得漂漂亮亮, 花儿们五彩缤纷、争奇斗艳。每次 有客人来,都会到阳台上边看边 说:"这花可真美呀!"

有一次,奶奶带我去花卉市场。我被那些五颜六色、生机勃勃的花花草草吸引住了,而奶奶却看上了角落里几盆没有花朵的植物。

她走到卖花的商户面前问道: "这几盆怎么卖?"商户说:"你要的话10元3盆。"

奶奶爽快地付了钱,而我却一脸疑惑地看着奶奶。奶奶说:"你就放心吧,等一段时间就会大变样的。"

没想到,在奶奶的精心照料下,这几盆花竟然活了过来,真是 太神奇了!

还有一次,奶奶捡了一盆被人 丢弃的三角梅,这株三角梅已经有 些枯萎了。奶奶把它带回家,把枝 条修剪好,把土放在水里泡一晚 上,又换了一个盆。

果然,过了些日子,这盆三角梅的枝条上就长满了花苞。又过了些日子,原本只有干枝条的三角梅已经开满了花。

这就是我的奶奶,我心中的养花高手。我的奶奶爱花、爱生活,也珍爱生命。我要向奶奶学习,做一个幸福、快乐的人。

(辅导老师 闫航)